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NA KATEDŘE HISTORIE JE OPĚT MOŽNÉ UCHÁZET SE O ZÍSKÁNÍ TITULU 
DOCENT V OBORU ČESKÉ DĚJINY  
 
Katedra historie na Filozofické fakultě Univerzity Jana Evangelisty Purkyně 
v Ústí nad Labem získala, s platností na pět let, oprávnění konat habilitační 
řízení v oboru České dějiny.  
 
Fakulta se tak řadí mezi špičková pracoviště v České republice. Z pěti oborů 
habilitačního řízení na UJEP jsou dva akreditovány na FF UJEP (České dějiny; 
Německá filologie). 
 
Získání oprávnění je výsledkem dlouhodobé a systematické práce, přičemž 
klíčovou roli při udělení oprávnění sehrála akreditace doktorského studia, 
projektové portfolio (Horizon 2020, GA ČR, TA ČR, NAKI), mezinárodní 
spolupráce (publikace indexované ve WoS a Scopusu) a intenzivní napojení na 
zahraniční instituce (zejména v Německu, Polsku, na Slovensku a v Rakousku). 
 
„Jde o úspěch celého pracoviště, všech kolegyň a kolegů, kteří publikují  
v kvalitních indexovaných časopisech, spolupracují se zahraničními univerzitami 
a získávají projekty a granty. A také je to hezký dárek k 20. narozeninám naší 
fakulty,“ dodává prof. PhDr. František Stellner, Ph.D., který žádost o akreditaci 
habilitačního oboru České dějiny připravoval ve spolupráci s vedením katedry  
a oddělením pro vědu, výzkum a doktorské studium. 
 
Oprávnění je již platné a případní zájemci, kteří splňují předepsaná kritéria, 
mohou na FF UJEP podat žádost o zahájení habilitačního řízení v oboru České 
dějiny. 
 
Kontaktní osoby: Mgr. Monika Balatá, monika.balata@ujep.cz, 731 915 020 
 
Fotografie k volnému užití: Filozofická fakulta – budova A; archiv UJEP  
 
Odkaz na habilitační řízení na webu FF UJEP 
 

Oprávnění konat habilitační řízení uděluje Národní akreditační úřad pro terciární 
vzdělávání. Je pro univerzitu, potažmo fakultu, výrazem institucionální prestiže  
a potvrzením, že splnila náročné požadavky NAÚ, má dostatečně silné 
personální zázemí (profesoři, docenti), vykazuje stabilní vědecký výkon v daném 
vědním oboru a je považována za odborně kompetentní k posuzování uchazečů 
o získání docentského titulu. 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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